
 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

時折青空も見える、穏やかな年の始めとなりましたね。兎年は飛躍のイメージ。子ども達と一緒にピョ

ンピョン跳んで、楽しみながら進んでいく、山佐小ならではの一年をつくっていきたいと思います。今年も

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

  1 月 10 日(火)三学期始業式を行いました。「全員元気にそろって･･･」 

と年末にお話しした  自身がお休みをいただくことになってしまい、教頭 

先生からお話をしてもらいました。ほんの数日姿を見なかっただけの子ど 

も達が、ぐっと大きくなっているようでした。身長も伸びていたようですが、 

顔つきも大人っぽく、新しいスタートへの決意も感じられます。3 学期は一 

番短い学期ですが、1 年の始まりであると共に、1 年間のまとめの学期でも 

あります。今できる事でしっかりと力をつけ、次の学年へジャンプする力をたっぷりと蓄えるよう、毎日を

過ごしていきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

やまさ１月号 
安来市立山佐小学校だより   令和５年１月２０日 

今年もどうぞよろしくお願いいたします 

1 年の始まり & 1 年間のまとめ の時期です 

               やまさっ子 人権標語・宣言 

 2 学期末に設けた、山佐小人権週間に合わせ、子ども達が考えた、人権標語・宣言を紹介します。一人

一人の言葉から溢れてくる思いを大切にできる生活を、皆で声を掛け合いながら続けていきましょう。 

 

〇 栄 縁 おもいやりで みんながえがお うれしいな 

〇 ね り みんな なかよく 元気でくらそう 

〇 未 愛 みんなそれぞれ 違う特技を 持っている 

〇 小 春 どんな日も 心はいつも 晴れている 

〇 久那穂 一人一人の命は 宝物 

〇  光  人をからかうのも いじめだよ 

〇  葵  温かい声がけ みんなの心に ロックオン 

〇 心 琴 声かけで 空も晴れるよ うれしいな 

 

 

 

1 月 1３日（金）今年も中学年と高学年が一緒に書初めに取り組みました。 

講師として仙田道朗さんに指導をお願いし、沢山褒めていただきながら、 

“コツ”をアドバイスしていただきました。子ども達は、慣れない太い筆と 

大きな紙に苦労しながらもしっかりと準備を整え、全員が集中して作品に向 

かっていました。お手本の中から自分で選んだ言葉を、心を込めて一文字一 

文字書く書初めは、選んだ言葉への思いを筆に込めているかのようで、静か 

であたたかな時間です。やまさっ子ののびのびとした勢いのある文字に、 

今年への気合いを感じました。仙田さん、どうもありがとうございました！ 

 

書初め 

 

 

 

 

 1 月 12 日（木）中・高学年が一緒に理科の校外学習へ出かけました。まずは、原子 

力館へ。ここは、発電やエネルギーのことを、体験しながら学ぶことができる施設。エ 

ネルギーや放射線、燃料サイクル、安全対策など、目で見て実際に道具などを動かして 

みることができ、子ども達は楽しみながら様々な体験をし、電力エネルギーについての理解を深めていま

した。その後、原子力発電所敷地内をバスの中で説明を聞きながら見学しました。 

 帰りにはちょっとだけ遠回り。近くの海岸線で見ることができる地層、天然記念物“鬼の洗濯岩”を 

見学に御津へ寄りました。きれいにギザギザに地層が重なっていて見ごたえのある場所。説明してくださ

った教頭先生によると、なかなかいい釣り場でもあるそうです（笑）。 

 原子力発電所も地層も、子ども達にとっては本物に触れる良い機会になったようです。 

 

中・高学年 校外学習 

原子力発電所 & 原子力館 & 地層見学 

 

 

 低学年の 2 人も元気に学習を進めています。生活科では“昔の遊び”を体験。20 日（金）には、上山

佐の高齢者の皆さんと一緒に、様々な遊びの体験をする予定です。このお便り発行日と重なってしまい、

様子をお知らせできないのが残念！地域の方もあれこれと考えて準備してくださっているらしいとのうわ

さを聞き、子ども達だけでなく  も楽しみにしています。みなさんお待ちしていますね。 

 

低学年も楽しんで学習中！ 

生活科 ～昔の遊び 



 

 

 

 今学期も引き続き、実施予定のものについては、感染症対策を講じて行っていきます。ご参加いただける

際は、健康観察、マスクの着用、手指消毒等へのご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主な行事予定】 
2 月 ６日（月）クラブ⑥（最終） 

     生活ﾘｽﾞﾑﾁｬﾚﾝｼﾞｳｨｰｸ（～1２日） 

７日（火）研究授業（低・布部小と） 

８日（水）広中一日入学（６年 PM 下校） 

  １０日（金）チャレンジデー 

        SC 来校日 10:15～13:15 

１１日（土）建国記念の日 

１３日（月）委員会⑥ 

１４日（火）きどうじょう 

１８日（土）授業公開日（お弁当）PTA 総会 

      学用品交換会  

小中学校適正配置説明会 

  20 日（月）振替休業日 チャレンジデー 
 

 

   

1 月２３日（月）クラブ⑥ 

  ２４日（火）きどうじょう 

        味覚の授業 AM 

  ２７日（金）授業公開日 

        学校保健委員会 

  ３０日（月）チャレンジデー 

       委員会⑥ 

2 月 1 日（水）あいさつの日  

３日（金）新一年生一日入学 PM 

☆ 1 月授業公開日&学校保健委員会 ☆ 

 研修会の講師は木戸大貴先生の 2 度目の登場。“きどうじょう”

でやまさっ子の発達の様子をよくご存じで、子ども達の姿勢につい

ても記録を取りながら、調整したり声をかけたりしてくださってい

ます。子ども達と一緒に、体を動かしながら姿勢について学びまし

ょう。 

日時：１月 2７日（金） 

13:45～5 時間目（公開授業） 

14:40～学校保健委員会 研修会 

    「遊んでそだてる姿勢のはなし」 

     講師：こころとからだ ノア 

         代表 木戸 大貴  

            

☆ スクールカウンセラー 来校日 ☆ 

ご相談等ありましたら、学校（担当：中山）までお声掛けく

ださい。 

・日時 ２月１０日（金）１０:１５～1３:１５ 

・担当 SC 嘉神 美咲 氏 
     （かがみみさき） 

にこにこ学級石田かのんさん

の作品も展示します。 

ぜひご覧ください！ 

かのん 作 


